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2. ABERTURA DA ATA 
Aos vinte e quatro (24) dias do mês de março do ano de 2023, às 10h00m, em sala virtual do Google Meet, 
reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política para apreciação da seguinte 
pauta: I. Aprovação da Ata da 45º Reunião de Colegiado do PPGCP; II. Processo Seletivo Discente – 
turma 2024; III. Verba Faperj; IV. Processo de recebimento de Veronica Slaviero, doutoranda da 
Universidade de Granada (ES), para mobilidade acadêmica como pesquisadora visitante, de PPGCP; 
V. Assunto Gerais. Compareceram os membros docentes e a representante discente conforme listagem 
de presença anexa. 

4. FECHAMENTO DA ATA (parágrafo final da ata) 

Nada mais havendo a relatar, foi encerrada a reunião às 11h30 horas, da qual eu, Felipe de Moraes Borba, 

coordenador do Programa, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos 

demais componentes. 

3. APRECIAÇÃO/DISCUSSÃO/DELIBERAÇÃO 
I. Aprovação da Ata da 45º Reunião de Colegiado do PPGCP. Ata foi aprovada por unanimidade. II. 

Processo Seletivo Discente – turma 2024. O colegiado aprovou María Villarreal (presidente), 
Steven Dutt-Ross e Vinícius Ferreira Baptista como membros titulares e Roberta Rodrigues como 
membra suplente da Comissão de Seleção e Fernando Quintana, Fábio Kerche e Vinícius Israel 
como membros titulares da Comissão de Recursos do processo seletivo discente para a turma de 
mestrado de 2024. III. Verba Faperj. O coordenador relatou a conversa com a professora Evelyn 
Orrico, pró-reitora de Pós-graduação da UNIRIO e responsável por gerenciar a verba do projeto, 
que se prontificou a financiar a inscrição em congressos com a verba do projeto Covid. O colegiado 
foi informado sobre os procedimentos de ressarcimento dos valores das inscrições. IV. Processo 
de recebimento de Veronica Slaviero, doutoranda da Universidade de Granada (ES), para 
mobilidade acadêmica como pesquisadora visitante, de PPGCP. O colegiado aprovou por 
unanimidade processo de recebimento de Veronica Slaviero, doutoranda da Universidade de 
Granada (ES), para cotutela de tese em parceria dos programas PPGENFBIO e PPGCP. 

5. DATA, NOMES E ASSINATURAS 
Obs.: Deve constar a relação completa dos Membros do Colegiado do programa e do representante discente, ao 
lado, a assinatura de cada um presente na reunião. 

 

Rio de Janeiro, 24 de março de 2023. 

 

 
 

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO 
Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação - PROPGPI 

Diretoria de Pós-Graduação - DPG 

ATA DE REUNIÃO DE COLEGIADO PROGRAMA 

Ordinária (X) Extraordinária ( ) 

1. IDENTIFICAÇÃO 
Programa: Programa de Pós-Graduação em Ciência Política 
Nome do Coordenador do Programa: Felipe de Moraes Borba 

 

 

 

 

Categoria Nomes dos Membros que compõem o Colegiado Assinatura 



Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro – UNIRIO 
Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação - PROPGPI 

 

 

Docente Felipe de Moraes Borba (coordenador) 
 

Docente Andrea Lopes 
 

Docente Camila de Mario 
 

Docente Cristiane Batista 
 

Docente Fabio Kerche 
 

Docente Fabrício Pereira 
 

Docente Guilherme Reis 
 

Docente Luciana Veiga 
 

Docente Marcia Dias 
 

Docente María Villarreal 
 

Docente Roberta Rodrigues 
 

Docente Steven Ross 
 

Docente Vinícius Israel 
 

Representante Discente Miguel Carnevale 
 

 


